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ПЕРЕДМОВА 

Сертифікатна програма  “Домедична допомога при раптовій зупинці серця та 

загрозливих життю станах” розроблена відповідно до Закону України «Про 

вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, 

іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і 

комунальної форми власності» від 27. 08. 2010 р. № 796 (зі змінами та 

доповненнями), Постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 

року № 1115 «Про затвердження Порядку підготовки та підвищення 

кваліфікації осіб, які зобов’язані надавати домедичну допомогу», Наказу 

МОЗ України від 29.03.2017 р. № 346 “Про удосконалення підготовки з 

надання домедичної допомоги осіб, які не мають медичної освіти” та інших 

чинних нормативних документів. 

Сертифікатна програма є нормативним документом, у якому визначено 

передумови доступу до навчання за цією програмою, нормативний термін та 

зміст навчання, перелік навчальних тем та логічна послідовність їх вивчення, 

кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, перелік 

загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, сформульований у 

термінах результатів навчання, вимоги до професійної підготовки фахівця. 

Сертифікатна програма реалізується при поєднанні теоретичної та 

практичної підготовки, відпрацюванні практичних навичок під час 

практичних занять в структурних підрозділах ПДМУ та поза його межами. 

Сертифікатна програма розроблена робочою групою Полтавського 

державного медичного університету у складі:  

Козакевич О.Б. – кандидат медичних наук, асистент кафедри анестезіології та 

інтенсивної терапії Полтавського державного медичного університету; 

Гордієнко Л.П. – кандидат медичних наук, доцент кафедри медицини 

катастроф та військової медицини Полтавського державного медичного 

університету; 



Кока В.М. – викладач закладу вищої освіти кафедри медицини катастроф та 

військової медицини Полтавського державного медичного університету. 

При розробці сертифікатної програми враховані відгуки стейкхолдерів, 

які є невід’ємною частиною сертифікатної програми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Опис сертифікатної програми  

«Домедична допомога при раптовій зупинці серця та загрозливих життю 

станах» І РІВЕНЬ 

(0,27 кредитів ЄКТС 8 годин) 

Cертифікатна програма «Домедична допомога при раптовій 

зупинці серця та загрозливих життю станах» І рівень розроблена для 

немедичних працівників, які за своїми службовими обов’язками повинні 

володіти практичними навичками надання домедичної допомоги. 

Сертифікатна програма відповідає стандартам, передбаченим вимогами 

міжнародної програми BLS (basic life support) - основи підтримки життя 

(базисна допомога): практичні прийоми надання екстреної медичної 

допомоги при порушеннях або зупинці дихання, серцево-судинних розладах. 

Програма розрахована на немедичних працівників, професійна 

діяльність яких не передбачає ризику отримання травматичних пошкоджень, 

отруєнь: педагогічні працівники всіх рівнів закладів освіти, офісні 

працівники, працівники сфери послуг та інше. 

Слухач сертифікатної програми, який успішно завершив навчання за 

програмою, склав іспит, отримує сертифікат установленого зразка, термін дії 

якого відповідає вимогам законодавства. 

Сертифікатна програма складається з 0,27 кредитів ЄКТС (8 годин, з 

них 2 години– лекції, 6 годин - практичні заняття). Практична частина 

відбувається у групах, які складаються з одного інструктора або 

сертифікованого викладача, і не більше ніж восьми слухачів. 

Мета програми: підготовка немедичних працівників, здатних 

застосовувати знання та вміння з основ підтримки життя (базова допомога), 

що відповідає вимогам міжнародної програми BLS (basic life support): 

надання домедичної допомоги при порушеннях або зупинці дихання, 

серцево-судинних розладах. 

 



 

За результатами вивчення програми: 

слухачі повинні знати:  

➢  правила огляду місця події; правила дотримання власної безпеки при 

наданні домедичної допомоги; 

➢  методи оцінки ознак життя у постраждалих з раптовою зупинкою 

серця; 

➢  правила виклику екстреної медичної допомоги, правила спілкування з 

диспетчером; 

➢  алгоритм проведення серцево-легеневої реанімації у дорослих; 

➢  алгоритм проведення серцево-легеневої реанімації у дітей; 

➢  алгоритм проведення серцево-легеневої реанімації з використанням 

автоматичного зовнішнього дефібрилятора; 

➢  ознаки обструкції верхніх дихальних шляхів у постраждалих різних 

вікових груп; 

➢  алгоритм відновлення прохідності дихальних шляхів у постраждалих 

різних вікових груп; 

➢  ознаки гострого інфаркту міокарда та інсульту, принципи надання 

допомоги. 

➢  принцип роботи з потерпілими з підозрою на COVID-19. 

слухачі повинні уміти: 

➢  визначати та оцінювати дихання у постраждалого з підозрою на 

раптову зупинку серця (потрійний прийом); 

➢  відновлювати прохідність дихальних шляхів мануальним методом; 

➢  відновлювати прохідність дихальних шляхів шляхом висування 

нижньої щелепи; 

➢  виконувати натиснення на грудну клітину при здійсненні серцево-

легеневої реанімації у дорослих; 



➢  виконувати натиснення на грудну клітину при здійсненні серцево-

легеневої реанімації у дітей; 

➢  виконувати натиснення на грудну клітку при здійсненні серцево - 

легеневої реанімації у немовлят; 

➢  проводити штучну вентиляцію легень у дорослих; 

➢  проводити штучну вентиляцію легень у немовлят; 

➢  відновлювати прохідність верхніх дихальних шляхів у дорослих; 

➢  відновлювати прохідність верхніх дихальних шляхів у підлітків; 

➢  відновлювати прохідність верхніх дихальних шляхів у немовлят; 

➢  використовувати зовнішній автоматичний дефібрилятор при 

проведенні серцево-легеневої реанімації; 

➢  надавати постраждалому стабільне положення 

Компетентності, яких набудуть слухачі протягом вивчення програми 

Загальні 

компетентно

сті (ЗК) 

➢ Здатність застосовувати знання в практичних 

ситуаціях; 

➢ Здатність отримувати знання та розуміти 

предметну галузь професії; 

➢ Здатність до здійснення саморегуляції , ведення 

здорового способу життя, здатність до адаптації 

та дії в нової ситуації; 

➢ Здатність до вибору стратегії спілкування; 

здатність працювати в команді; навички 

міжособистісної взаємодії; 

➢ Здатність спілкуватися рідною мовою як усно, 

так і письмово; здатність спілкуватись другою 

мовою; 

➢ Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології; 

➢ Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 



синтезу, здатність вчитися і бути сучасно 

навченим 

➢ Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт; 

➢ Здатність  визначати і бути наполегливим у 

виконанні поставлених завдань і взятих 

обов’язків; 

➢ Здатність діяти соціально відповідально та 

демонструвати високий рівень громадської 

свідомості. 

 

Спеціальні  

(фахові) 

компетентності 
 

➢ Здатність до визначення небезпек на місці події, 

оцінки власного ризику та усунення зовнішніх 

загрозливих чинників; 

➢ Здатність до визначення тактики надання 

домедичної допомоги; 

➢ Навички надання домедичної допомоги; 

➢ Навички виконання рятувальних маніпуляцій. 

 

 


